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Факультет фінансів та обліку

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

Кафедра фінансів

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка фахівців фінансової галузі, здатних управляти передовими інформаційними системами, 
використовувати фінансові технології (FinTech) для пошуку інноваційних рішень, які мають навички та 
спеціальні знання про інформаційне моделювання, цифровий бізнес, штучний інтелект, блокчейн, хмарні 
обчислення та інше.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Інформаційні технології в професійній діяльності, Гроші та кредит, Фінанси, Банківська система, 
Страхування, Фінансовий ринок, Податкова система, Диджиталізація страхових послуг, Digital аналітика, 
Бухгалтерський облік, Digital аудит, Економетрія, Економічний аналіз, Digital фінанси, Публічні фінанси, 
Фінансова безпека держави, Державний фінансовий контроль, Іноземна мова.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Підготовка фахівців у сфері диджиталізації фінансової сфери, роботи з 

краудфандинговими та мікроінвестиційними платформами.

Участь в освітньому процесі провідних викладачів, які поєднують академічний 

потенціал зі знаннями практики бізнесу, фахівців у сфері цифрових фінансів.

Вивчення передових інформаційних систем, фінансових технологій (FinTech) для 

пошуку інноваційних рішень у фінансах, здобуття знань про програми FinTech, 

включаючи програмування, інформаційне моделювання та цифровий бізнес, штучний 

інтелект, блокчейн, хмарні обчислення тощо.

Викладання унікальних авторських навчальних курсів «Digital фінанси», 

«Диджиталізація страхових послуг» тощо.

Можливість працевлаштування у стартапах FinTech, що зосереджуються на 

альтернативному кредитуванні, управлінні та торгівлі криптовалютами, технологіях 

блокчейну, відкритому банкінгу, insurtech; мідл-менеджменті та топменеджменті 

фінансових установ, представниками ринків FinTech та IT.
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Міністерство фінансів України, Державна казначейська служба України, Державна податкова служба 
України, страхові компанії, фондові біржі, банки, акціонерні товариства 

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

У стартапах FinTech, які зосереджуються на 

альтернативному кредитуванні, управлінні та 

торгівлі криптовалютами, технологіях 

блокчейну, відкритому банкінгу, insurtechу традиційних компаніях фінансових послуг; 

IT-фірмах, що співпрацюють із фінансовими 

установами

на ринку фінтеху; брокерами, дилерами, 
біржовими маклерами, фахівцями з 
депозитарної діяльності, фахівцями з 
управління активами


